

ОДОБРЯВАМ: /П/

СТЕФКО БУРДЖИЕВ

Областен управител на област Русе

ПРОТОКОЛ

№6/29.12.2015 г.

за неприсъствено приемане на Индикативната работна програма за дейността на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе през 2016 г.

С оглед дългосрочно планиране дейността на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе и произлизащата от това необходимост за изготвяне на Индикативна годишна работна програма, с писмо изх. №48-00-1/12.10.2015 г. на Областния управител на Област Русе до членовете на Звеното, бяха изискани предложения за теми, които да бъдат разгледани на заседания на Звеното за мониторинг и оценка през 2016 г., както и лица/институции за докладване по тях.

След изтичане на указания срок, постъпилите предложения бяха обобщени и разпределени в три заседания през месеците март, юни и октомври 2016 г.

В тази връзка на неприсъствено гласуване беше предложен проекта на Индикативна работна програма за дейността на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе през 2016 г., приложен към настоящия протокол.

Съгласно предложение за промяна, постъпило с писмо вх. №48-00-1#189/10.12.2015 г. от Регионална дирекция за социално подпомагане – Русе, т. 3 „Представяне на „Анализ на състоянието на специализираните услуги за възрастни хора в Област Русе“ от дневния ред на планираното за 29.03.2016 г. заседание отпада, като се заменя с „Представяне на общинските стратегии за развитие 2016 – 2020“. Изложената в писмото причина за отпадане на темата е, че проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище“, в рамките на който е разработен доклада, е със срок на изпълнение м. декември 2015 г.

Поради липса на други обструкции по предложения проект на Индикативна работна програма за дейността на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе през 2016 г., той беше приет.

РЕШЕНИЕ:

1. Членовете на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе приемат приложената Индикативна работна програма за 2016 г. Същата следва да се публикува на сайта на Областна администрация – Русе и дейността на Звеното да се организира съгласно предвидените в нея дневен ред и заседания.

Срок: до 31.12.2015 г. да се публикува на сайта на Областна администрация – Русе.

Отговорник: Областна администрация – Русе за публикацията и членовете на Звеното за мониторинг и оценка на ОСРСУ за изпълнението на ИРП 2016.

Приложение: *Индикативна работна програма за дейността на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе през 2016 г.*